

Το Κοινοτικό μας Σύμβουλοί έγιναν τώρα από δύο χωριά



Στο "10"
το καλό

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΔΑΝΗΣ

ΜΠΟΡΕΙ η πρόταση για την Συμφιλίωση της Κοινότητας Σύνδνεϋ ΝΝΟ να υπερψηφίστηκε από τα μέλη και πρόσφατα να ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ με τον καλλίτερο τρόπο επισφραγίζοντας τον τερματισμό του εκκλησιαστικού μας διχασμού, που διακαώς επί δεκαετίες ποθούσε η μεγάλη πλειονότητα της Παροικίας, αλλά οι ηγέτες της μερίδας των οπαδών του διχασμού δεν φαίνεται να το βάζουν κάτω.

ΣΥΜΦΩΝΑ με επιβεβαιωμένες πληροφορίες που συζητιούνται έντονα στους κύκλους των ενδιαφερομένων οι σκληροί αντι-ενωτικοί σύμβουλοι και παράγοντες της Κοινότητας, συμπτυγμένοι σε μια δεκάδα περίπου, έχουν αποφασίσει να κατέλθουν με χωριστό ψηφοδέλτιο στις προσεχείς κοινοτικές εκλογές διεκδικώντας την εξουσία και φιλοδοξώντας - αν την κερδίσουν- να ανατρέψουν τα πεπραγμένα...

ΝΑ επαναφέρουν δηλαδή την Κοινότητα σε διάσταση με την Ιερά Αρχιεπισκοπή, προβάλλοντας απαιτήσεις που εκ των προτέρων γνωρίζουν ότι δεν θα γίνουν αποδεκτές και στη συνέχεια να επαναφέρουν τον διχασμό, την αντικανονικότητα και την κάθε λίγο και λιγάκι αλλαγή πνευματικής ηγεσίας. Με επιλογές ανάμεσα σε καθηρημένους ιερείς, σε εκκλησιαστικούς αγύρτες και σε παλαιοημερολογίτες.

ΔΥΣΤΥΧΩΣ κινητήριος δύναμη αυτής της επαναδιχαστικής κίνησης, που κάνει τους σημερινούς

συμβούλους της Κοινότητας "από δύο χωριά", είναι άτομα που με υπερηφάνεια ισχυρίζονται ότι είναι κομμουνιστές και διέπονται από άκρως αριστερή ιδεολογία, την οποία βεβαίως ο καθένας ερμηνεύει σύμφωνα με το συμφέρον της εργασίας του και τις εντολές της ιδιοσυγκρασίας του.

ΔΙΑ του λόγου το αληθές και χωρίς καρφί να μου καίγεται αν θα χαρακτηριστώ αντικομμουνιστής θα φιλοξενήσω παρακάτω την λίστα με τους **ΑΡΙΣΤΕΡΟΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ** της Ελλάδας που έγιναν **βαρόνοι** των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης και έτρωγαν με χρυσά κουτάλια...Μέχρι προ τινος τουλάχιστον, γιατί τώρα τελευταία η κρίση στέρησε σε κάποιους απ' αυ-

τούς τα χρυσά κουτάλια. Άσχετα αν φαϊ (χρήμα δηλαδή) έχουν αποθηκεύσει μπόλικο εντός και εκτός Ελλάδας.

ΚΑΜΑΡΩΣΤΕ τους λοιπόν:

Γιώργος Μπόμπολας: Ο ΕΠΟ-Νίτης που έγινε. βαρόνος. Δε χρειάζονται πολλές συστάσεις. Καναλάρχης, μεγαλοεκδότης, κατασκευαστικές εταιρείες. Τα πάντα όλα., που λένε αλλά,φεύ, ισχυρίζεται πως έχει ακόμα μεγάλη αδυναμία στο ΚΚΕ!!!

Σταύρος Ψυχάρης: Κληρονόμος-Πρόεδρος του ΔΟΛ (Λαμπράκη), Πρόεδρος του Δ.Σ. του mega κ.τ.λ. Από κομμουνιστική οικογένεια, έκανε τα πρώτα του **Ηλίας Θεοφύλακτος:** Διευθυντής στην εφημερίδα Ισοτιμία, ΚΝΕ.

Πέτρος Παπακωνσταντίνου: Καθημερινή, ΚΝΕ.

Τάσος Τέλλογλου: ΣΚΑΪ, ΚΝΕ. >>

>> **Βασίλης Λυριτζής:** (ο επονομαζόμενος «Τρότσκι», λόγω καταπληκτικής ομοιότητας): στην πρωινή «Πρώτη Γραμμή» του ΣΚΑΪ, ΚΚΕ εσωτ.

Δήμος Βερούκκιος: Alpha, ΚΝΕ.

Αριστεροκομμουνιστές και ΚΝΙΤΕΣ πολλοί σημερινοί βαρόνοι των ΜΜΕ!

Λάκης Λαζόπουλος: Alpha, Κνίτης, το. πουλάκι μας.

Γιώργος Κύρτσος: ο. «φιλελεύθερος» εκδότης και τηλεσχολιαστής, κι αυτός >> στην ΚΝΕ ήτανε.

Μάκης Τριανταφυλλόπουλος: (κοινώς. «Ταρζάν», «Ζούγκλας», ή «Κατακίτρινος»):

Αριστεριστής γενικώς, φίλος των Ξερών και μόνιμος απολογητής της κόκκινης τρομοκρατίας, «αδέσποτος» σήμερα, άγνωστο αν ήταν κάπου οργανωμένος παλαιότερα.

Στέλιος Κούλογλου: «Ρεπορτάζ χωρίς σύνορα» στην NET (συμμετέχει και στο Δ.Σ. της κρατικής αυτής εταιρείας), TVXS κ.τ.λ. Στο. υπερεπαναστατικό ΕΚΚΕ ήταν ο κύριος (σύντροφος).

Μπήλιω Τσουκαλά: NET, στο ΕΚΚΕ ΚΙ

αυτή.

Σπύρος Παπαδόπουλος: ακριβοπληρωμένος της NET («στην υγεία μας βρε παιδιά» ή «στην υγεία σας κορόϊδα»), ΕΚΚΕ.

Θάνος Μικρούτσικος: Ο. big brother. Έχει χαθεί τελευταία, αλλά δεν αποκλείεται να επανεμφανιστεί. Επαναστάταρος του ΕΚΚΕ κι αυτός.

Δημήτρης Ψυχογιός: Βήμα, οργανωτής της αριστεριστικής «20ης του Οκτώβρη».

Επειδή και οι δημοσκόποι έχουν άμεση σχέση με τα ΜΜΕ, ας μπούμε για λίγο στον. θαυμαστό

κόσμο τους:

Ηλίας Νικολακόπουλος: Ο. πατέρας όλων των δημοσκοπών. Παλιό δραστήριο μέλος αριστεριστικών οργανώσεων σε Ελλάδα και Γαλλία (29η Μάη, Curiel Apparat). Παλιά έγγραφα της ΚΥΠ τον ενέπλεκαν και με την τρομοκρατία. Ωστόσο, δεν αποδείχθηκε.

Γιάννης Μαυρής: Γενικός Διευθυντής της Public Issue, ΚΚΕ εσωτ.

Χριστόφορος Βερναρδάκης: Γενικός Διευθυντής της VPRC, ΚΚΕ εσωτ.

Στράτος Φανάρας: Γενικός της Metron Analysis, ΚΚΕ εσωτ.

Τάκης Ρουτζούνης: Γενικός της Κάπα Research, τ. Γραμματέας Οργάνωσης Σπουδάζουσας της ΚΝΕ.

Τάκης Θεοδωρικάκος: Γενικός της GPO, τ. Γενικός Γραμματέας της ΚΝΕ.

tserdanis@hotmail.com.au

ΔΥΟ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΤΕΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΚΑΜΠΕΡΑΣ

ΠΟΛΛΑ γράφτηκαν και πολύ περισσότερα θα γραφτούν ακόμη για τον ομογενή γεροσιαστή Άθα Συνοδινό, που προ ημερών, εξεφώνησε την εντυπωσιακή πρώτη ομιλία του στην Βουλή της Καμπέρας με την φωτογραφία - εικόνα της αείμνηστης Κεφαλοντίτισσας στην καταγωγή, μητέρας του να τον "παρακολουθεί" από την πρώτη σειρά της της κατάμεστης γαλαρίας, μαζί με τα μέλη της οικογένειας του ομιλητή και τον πρώην πρωθυπουργό Τζων Χάουαρντ. Καταδεκτικός και πατριώτης πάντα ο κ. Συνοδινός δέχτηκε με χαρά να ποζάρει για μια αναμνηστική φωτογραφία με τον Κεφαλλονίτη τραγουδιστή και μουσικό Μάκη Βουτσινά, που εμφανίζεται αυτότον καιρό στο εστιατόριο - κέντρο της Ελληνικής Λέσχης του Σύνδνεϋ.

